
 

 

 

 

 

Tarih   : 16.05.2019 

Sayı  : 2019-88 

Konu  : Kambiyo Satış Tutarı Üzerinden Binde Bir BSMV Getirildi 

 

15.05.2019 tarih 30775 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan; 14.05.2019 tarihli ve 

2019/1106 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 13.07.1956 tarihli ve 6802 sayılı Gider 

Vergileri Kanununun 33 üncü maddesinde yer alan banka ve sigorta muameleleri 

vergisi (BSMV) nispetlerinin tespitine ilişkin 28.08.1998 tarihli ve 98/11591 sayılı 

Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (e) 

bendinde değişiklik yapılmış olup, söz konusu değişiklik ile banka ve sigorta 

muameleleri vergisi oranı kambiyo muamelelerinde satış tutarı üzerinden binde 1 

olarak yeniden belirlenmiştir. 

Buna göre; banka, sigorta şirketleri, döviz bürosu veya banker sayılanların kambiyo 

muamelelerinde satış tutarı üzerinden binde 1 oranında BSMV hesaplanacaktır.  Söz  

konusu bu oran 01.05.2008 tarihinden bu yana binde sıfır olarak uygulanıyordu. 

Aşağıda sayılan kambiyo muamelelerinde ise satış tutarı üzerinden sıfır (0) olarak 

tespit edilmiştir. 

1. Bankalar ile yetkili müesseselerin kendi aralarında veya birbirlerine yaptıkları 

kambiyo satışları, 

2. Hazine ve Maliye Bakanlığına yapılan kambiyo satışları, 

3. Döviz kredisinin ödenmesine yönelik olarak, döviz kredisi kullanılan ya da 

kullanımına aracılık eden banka tarafından kredi borçlusuna yapılan kambiyo 

satışları. 
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Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 


